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Fuad Fuad király halála halála után 

Ev tom végleó szakát Mnállávi 
A nacionalista Waid-párt veszi kezébe az ország irányítását 

Kairo, április 29. 
Fuad egyiptomi király halála után azon 

nal előtérbe léptek azok a kérdések, ame- 
lyek nyugtalanitották nemcsak az egyibto- 
mi, hanem az angol közvéleményt is. 

A legelső természetes következménye 

Fuad király halálának az, hogy az angol- 
egyiptomi tárgyalások bizonytalan időre 

megszakadtak, pedig Anglia keleti probté- 

mái közül ez volt a legsulyosabb. 
Minden attól függ természetesen, hogy 

ki lesz a kormányzótanás elnöke. Fuad 
király végrendelete, amely erről dönt, még? 
lepecsételt boritékban van, amelyet fiának, 

a 15 éves Faruk hercegnek cimzett, aki már 
utban van Kairó felé Faruk herceg Velen- 
cében száll a Victoria hajóra, hogy Egyip- 
tomba utazzék és átvegye az uralkodást. 

Egyes egyiptomi körök ugy tudják, 
hogy a kormányzótanács elnöke Faksi pasa 
lesz, aki az ellenzéki Wafd párt meggyőző- 
déses hive és igy az ő elnöksége sulyos zava 
rokat fog okozni Egyiptomban. 

A Wafd pártiak már mozgolódnak és 
készülnek a hatalom átvételére. Ebben az 
esetben Angliának le kell mondania arról, 
hogy olyan egyezséget kössön, amely ki- 
szolgáltatná Egyiptomot az angol érdekek- 

nek. 
London, ápritis 29. 

Az angol lapok feltünő helyen közlik 
azt az argentinai hirt, hogy a délamerikai 
államokban mindinkább előtérbe lép az az 
elv, hogy lépjenek ki együttesen a Népsző- 
vetségből. ! 

Ezt a tényt használta ki egy angol fel- 
sőházi tag, aki az angol népszövetségi bi- 
zottság elnöke volt, aki egy nyilt levélben 
bejelentette, hogy lemond az elnökségről, 
mert a Népszövetség nem a nemzetek szö- 
vetsége, hanem egyes államok érdekeinek 
vedelmezője és propagálója. 

! 

Da Vinci gról lesz Addis-Abeba 
első olasz kormányzója 

Róma, április 29. 
Ismeretes, hogy a négus francia mech1- 

nikusa Bruce egy repülőgépet akart Abesz- 
sziniába szállitani, valószinüleg azért, hogy 
a négus azon meneküljön el. A repülőgépet 
azonban Franciaországban lefoglalták, de 
Brucenak mégis csak sikerült megszöknie. 
A végzet! nem késett sokáig, mert olasz te 
rületen kénytelen volt kényszerleszállást 
végrehajtani. A gépet az olaszok lefoglalták 
mig a mechanikus már meg is érkezett Ré- 
mába. 
Mint Rómából jelentik, az afrikai haro 
téren tovább folynak az apróbb ütközetek. 
Az olaszok északon és délen is lassan, de 
biztosan haladnak előree Ugy gondolják, 
hogy a legközelebbi 24 óra nagy meglepe- 
tést fog hozni. 

Desszié, április 29. 
Az Addisz Abeba elfoglalására indult 

olasz osztag rengeteg harcikocsit valamint 
kétezer gépkocsit vitt magával. A jelenté- 
sek szerint az osztag már alig 70 mérföld- 
nyire áll az abesszin fővárostól. Valószinü, 

Idő jjárás 
Kissé élénkebb szél, nyugaton több fel- 

hő, egyes helyeken csendes eső vagy zivatar 
Keleten még sok napsütés. A hőmérséklet 
nem változik lényegesen, 

hogy egy döntő ütközete lesz még az elő- 
nyomuló olasz katonaságnak a Harrar kör 
nyéki abesszin haderővel, s ha ez a harc 
is sikerrel jár, ugy az olasz előrenyomuiás- 
nak utját mi sem állja. 

A Dessziéből érkező jelentések már 
arról is beszámolnak, hogy Addisz Abeba 
első olasz kormányzója, Da Vinci olasz 
gróf lesz, aki annak idején az addisz-abe- 
bai közvetitő tisztet töltötte be. 

Elvágta a torkát 
egy 70 éves 

gazdálkodó 
Oradea, ápr. 29. 

A sistereai csendőrség ma délelőtt je- 
lentette az oradeai ügyészségnek, hogy Sis- 
terea községben Magyari József nevüü 70 
éves gazdálkodó borzalmas módon vetett 
véget életének. Egy borotvával felvágta a 
torkát. A szerencsétlen embert rokonai vér- 
benfagyva találták a lakásán. Már nem ebe 
tett rajta segiteni. 

Az ügyészség megadta a temetési enge 
délyt. . 

Ujabb zavargások a paleszfinai 
Názárefben 

Jeruzsálem, április 29. 
A palesztinai zavargások még mindig 

nem ültek el. Nazarethben ujabb zavargá- 
sok voltak. A tömeg a miniszterelnökségi 

palota elé vonult, ahol a rendőrség és a 
zavargók összeütköztek. Három rendőr és 
több tüntető megsebesült. Tőbbet etartóz- 
fattak. 

Agyonlőtték Barcelona 
rolf rendőrprefekfusái 

Barcelona, április 29. 
Barcelonában ismét megdöbbentő poli- 

tikai merénylet történt. Ismeretlen tettesek 
revolverrel meggyilkolták Bagdia volt rend- 
őrprefektust, mig a fivérét halálra sebezték 
Bagdia a katalán ifjusági pártnak egyik ve 

zére volt és a lakosság körében a merény- 
let leirhatatlan izgalmat keltett. 

A katalánok felvonultak a város utcáin 
és követelték, hogy a közigazgatást azonnal 
adják át a katalán vezetőknek. z 

A pün nkösdi tombola 26. száma 



Megmergezfe magai egy mara- 
muresi posiamesfernő 

Külömböző szabalytalamsáoktalk követett el, amelyekre 
rájöffe 

szolga görcsökben fetrengve talált a laká- Sighet, április 29. 
Pár nappal ezelőtt a Campolung la tisai 

postahivataliban hivatalvizsgálat volt. Az el 
lenőr bizonyos szabálytalanságokat konsta- 
tált a vizsgálat során, de nem függesztette 
fel Hotea Maria postamesternőt, hanem uta 
sitotta, hogy a szabálytalanságokat hozza 
helyre. 

lanságok felfedezése halálosan elkeseritette 
a postamesternőt, akit másnáp 

Nemzetkőzi 
Idegen szótfól hangos már a magyar főváros 

(Budapesti tudósitónktól.) A május hó 
8-án megnyiló Budapesti Nemzetközi Vásár 
igazolványaival tudvalevőleg a külföldiek 
már április 28 óta nagy utazási és vizum 
kedvezményekkel jöhetnek Budapestre. Már 
az első két napon is zsufolva érkeztek a vo 
natok s most szerte a fővárosban 
nütt vidám idegen szót lehet hallani. A kül- 
földiek, akik hirből már mind ismerik Buda 
pest páratlan szépségét, itt először a hallat- 
lan olcsóságot fedezték fel és élvezik látha- 
tó módon. Jut külföldiből bőven mindenüvé, 
még az épülő vásár területére is. Mert már 
köztudomásu, hogy az idei vásár még epülő- 
félben is olyan szenzációs látványosság, mit 
nagyon is érdemes megnézni. 

Egyik egészen ujszerü csoportja a vá- 
sárnak a feltalálók kiállitása. A zseniális ta 
lálmányok, melyek között bőven akad vilag 
szenzáció is, a Hermina uti főbejárattal 
szermnben levő óriási kiállitási 
kaptak helyet. Kétezer találmány közül 14 
mérnök és szakértő válogatta ki azt az öt- 
száz talalmányt, amelyet érdemes ország vi- 
lág szeme elé kiteriteni, hogy a feltalalok 
zsenialitását dicsérve, egyben megismertes- 
sék a közönséggel azokat az ujdonságokat, 
amelyekkel a közeljövőben napról-napra ta 
lálkoznak majd a mindennapi életben. 

A találmányok között, amelyek régi és 
nehéz problémákat oldanak meg, természé- 
tesen igen sok a közérdekü. Van önmelegitő 
konzervdoboz, amely gombnyomásra pilla- 
natok alatt nyilik, tartalma tüz és viz nél- 
kül fölmelegszik. A játékok között van vágy 

gát. A szerencsétlen leányt azonnal beszálli- 
tották a sigheti kórházba, ahol gyomormo- 

Ugy látszik azonban, hogy a szabályta 
sához. 

reggel a 

Félezer szenzációs uj találmány 
bemutatása a Budapesti 

tását is bemutatják a vásáron. Van kulcs- 

minde- 

komoly tanulmányozásra. 

sán. 
A szolga azonnal orvosért szaladt, aki 

megállapitotta, hogy Hotea Mária több 
adag sublimát pasztillával megmérgezte ma 

sást alkalmaztak. Allapota rendkivül sulyos 
és az orvosok nem biznak életben marada- 

Vásáron 

tató hintaló, amely lovaglási mozdulatokra 
gyorsan halad előre Világszenzáció a villa- 
mos altatógép, amelynek használatát és ha- 

nélküli elektrolakat és vannak kerékpár és 
autó ellopását megakadályozó berendezések. 
Nyáron nagy öröme lesz a háziasszonyok- 
nak abban a fagylatgépben, amely 30 ma- 
sodperc alatt mereviti jéggé a fagylaltmasz 
szát, az urakat pedig bizonyára érdekelni 
fogja a vizvezeték nyomással müködő on- 
borotva készülék. Az ötszáz találmány kö- 
zött nincsen egy se, mely ne volna érdemes 

Május 8-án nyitják meg ünnepélyesen 
a vásárt, amelynek a felutazásra szóló ked- 
vezménye május 18-ig marad érvényben. 

csarnokban 

Ez a reklám! 
Egyfiénykénező ep 225 lei 
6x9 és 41/,X6 cm. azaz kettős képméretre. 

varantált minőség! 
Egy tekercs papórfilm 8 felvételes kidolgozással 

és 8 keppel egvütt csak 45 lei 

Oradea Str. Episcopul Ciorogariu Nr. 1: 
Használja ki ezen rövid ideig tartó reklánr 

árusítást. 

riási meteor hulloltt le Posem melleit 

A németországi Posen mellett a napokban óriási meteor hullt le A 3-400 mázsa su- 

iyukő, amint képünkön látható, mélyen befuródott a földbe. A könek nemcsak tudo- 

. mányos értéke, hanem hatalmas anyagi értéke is van. 

. 

l már komolyan felkészültek a 

vazanáó és és összegyüjtendi 

fgezelő szelvény. 
Aki a szelvényeket összegyüjti 
az részíveleit 
az ajándák fombolában 

Aprilia május 

A NAP 

írika ébred 
A német távirati iroda napokkal ezelőtt 

világgá röpitette a hirt, hogy Fuad, Egyip- 
tom első alkotmányos uralkodója meghait 
Nem kell semmiféle tendenciát keresni ez- 
uttal a hir mögött, mert Fuad abban a pil- 
lanatban, mikor halála hirét költötték. va- 
lóban halálán volt és ha az orvcsok korai- 
nak is nyilvánitották ezt a hirt, annyi oiz 
nyos, hogy az elhárithatatlan végzetnek 
nem tudtak utjába állani. A királyok ere- 
nyei közé tartozik a pontosság és udvarias- 
ság és Fuad király nem a szokásos közmon 
dást erősitette meg, - hogy tudniillik, aki- 
nek halála hirét ki tik, az sokáig él, - ha- 
nem inkább a távirati iroda hirét s néhány 
napra rá valóban elhunyt. 

tom távoli ország. Ha ott cörte- 
nik is valami, legfeljebb mint érdekességet 
jegyezzük fel, de egyébként nem sokat törő 
dünk vele. Az ember feltalálta a vonatot, 
az autót, a postát, a távirót, a rádiót. Aind. 
ezeket használja is, de valljuk meg, titok- 
ban ma sem hisz bennük. Az emberi elme al 
kotásai legyőzték a távolságokat, közelebb 
hozták a messzi világokat egymáshoz s ily 
esetekben látjuk, hogy az ember saját talál- 
mányait játékszernek tekinti. Nem akar a 
hinni, hogy miután sikerült a távolságokat 
legyőznie, azok valóban meg is szüntek. - 

NKem akarjuk elhinni, hogy az, ami Egyip- 
tomban történik vagy történni fog, az vaia- 
mivel jobban kell, hogy érdekeljen bennün- 
ket. Mert Egyiptom nem oly távoli orszag, 
mint ahogyan szeretnők elképzelni. Nem 
oly távoli ország, hogy a táviró, a telefon 
és rádió közelebb ne hozta volna hozzán 
földrajzilag és lelkileg egyaránt. 

Hogy mi lesz Egyiptomban, erre nézve 
még korai lenne jóslásokba bocsátkozni - 
Az uralkodó halottas agya mellől különböző 
rémhirek kapnak szárnyra. Angliában egy- 
két vezető politikus összeborzong, mert kö- 
zeli olasz-egyiptomi barátságról, független- 
ségi mozgalomról beszél, a zizegő telefon- 
drót. Hogy mennyi igaz az ilyen hirekből, 
azt az ujságolvasó közönség nagy tapaszta- 
lata alapján már régesrég eldönthette. A 
hirek szárnyra kelnek, terjednek, terebéelye 
sednek, már-már mindenki hisz bennük,-- 
nyiltan beszélnek róluk s végül - nem lesz 
belőlük semmi. Az igazi események derült 
égből lecsapó villámként hatnak, senki sem 
beszélt róluk előzőleg és senki sem várta 
azokat. 

Pár évvel ezelőtt divatos jelszó volt a 

"sárga veszedelem". Mindenki tényként be- 
szélt arról, hogy Japán tulsürü lakosságá- 
nak elhelyezésére előbb-utóbb megkezdi eu- 

rópai invázióját, sőt egyes államok már- 
japánellenes 

védő háborura. Az évek elteltek és nem 

lett a sárga veszedelemből semmii Hogy 

lesz-e valaha valami? Nagyon is kérdéses. 

Most, az utóbbi időben a sárga veszede 

lemről szóló hirek alábbhagyásával az afri- 
kai, a fekete veszedelem kezd előtérbe ke- 

rülni. Tagadhatatlan, hogy a feketék mozszo 

lódnak. És nagy kérdés, vajjon az elképzelt 

sárga veszedelemből az ébredés nyomán 

nem lesz-e valóságos fekete veszély1 

ERDELY MaAGYARSAG 
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Arad, április 29. 
Az aradi rendőrségre szenzációs táv- 

árat érkezett a jugoszláv állambiztonsági hi 
taltól. A távirat szerint jugoszláv terüle- 

ogták a nehány héttel ezelőtt az ara- 
fogházból megszökött három rab keözül 

, az egyiket, Probst Viktort. 

Jugoszláviában elfogták az aradi 
fogházból megszökött Probst Viktort 

módon szökött meg az aradi fogházból, 
nek idején kibontották a fogház falát és ti- 

Oradeai teherautó halálragázolt 
lőtt egy targu-muresi perecárust 

A soffő- a lakására 
va- embert!, azutlán eltüni 
rat Tagu Mures, ápr. 29. 

Egy oradeai jelzésü vásáros autóka- 
éré- mion, megrakva vásári árukkal és sátoral- 
lass katrészekkel, még szombaton délután el- 

mon ütötte Ambrus Dénes 79 éves targu muresi 
aki perecárust. A soffőr a látszólag nem sulyo- 
a san sérült embert nyomban autójára tette 

a lakására szállitotta, ahonnan azzal távo- 

irte- zott, hogy orvost visz. De hiába várták a 

éget offőrt, többet nem tért vissza. Ambrus Dé 
törő nes pedig vasárnap délután meghalt. A 

ndörség most nyomozza az oradeai autó 
tok. ismeretlen soffőrjét, akinek azonban még 
e al az autószámát sem tudta megmondani sem 
lebb Ambrus, sem hozzátartozói, mert a soffőr 

figyelmessége és a család tragikus balesete 
alál- ; 
ar a . 

Egész Európái végig 
vi szélőámoskodía egy jó család- 
nün 
szag, 
erz regutóbb Cse6szlovákiában rabióbandáit alakitott, 
efon mnig mosi diplomáciai utfon kérik kiadailásál 
zn : Jasi, április 29. 

A tusenszlovák hatoságoktól megkere- 
ézve sés érkezett a jasii rendőrséghez, hogy tar- 

tóztassák le azonnal Samuel Rosu nevü ja- 
bözö sSii illetőségü lakost, aki Pilsenben hatalmas 

egy- ablóbandának volt a feje. 
kö mzzel a megkereséssel kapcsolatosan a 
tlen- jasii lapok hasábokat irnak ezen ember- 

fon- ről, akinek kalandos élete minden képzele- 
kből, tet felülmul. Samuel Rosu ismert jasii keres 
szta- kedő családnak a sarja. Szülei jómódu pol- 
A gárok, akiknek rengeteg szenvedést oko- 
élye ott eddig is különös hajlamokkal "megál- 

dott" Huk A feltünő intelligenciáju és jó- 
megjelenésü Samuel Rosu "karrierjét" már 
alig huszonegy éves korában kezdte meg, a 
mikor egy szép napon összepakolva a szü- 
lői házban mindent, amit csak talált, különö 
sen rengeteg családi ékszert és feltörve ap- 

t a ja kézipénztárát, vonatra ült és Párisba 
be- utazott. Párisban a gazdag nagyvilági urak 

életét kezdte meg. A legdrágább szállodák- 
ban lakott, állandóan pezsgős vacsorákat 
rendezett, a legszebb párisi táncosnők ked- 

vence lett, mert egyáltalában nem volt fu- 
kar ember. Igy ment ez addig, meddig csak 

tartott a "hazaiból". Egyszer azonban vége 

lett a szép életnek, a pénz elfogyott, lassan 

ként elegáns ruháit is eladta. Hetekig csa- 

vargott Párisban lerongyolódva, lezülve, ki- 

sebb lopásokból tartva fenn magát, miz 

nfri végre elhatározta magát és hazautazott szü 

ke- leihez. A szülők látva a megrokkant fiukat, 

10780 agy hitték, most már rendes életre tér és a 

épzele régi szeretettel fogadták be a családi házba. 

Azonban nem tudott sokáig a jó 
polgári ké 

nyelemben megmaradni. Szenvedélye áldo- 

zata lett. Két fiatalkori leány megbecstele- 

gitéséért rövidesen perbe fogták, amely 

zornori kimenetelü volt ránézve: Két 

bősönza itélták. Megint nem margdt más 

Dól való iasii fiaialember 

évi 

Mint ismeretes, a három rab kalandos 
Éj- 

tokzatos erők segitségével megszöktek. 
Mivel a jugoszláv távirat semmiféle bő- 

vebb felvilágositást nem tartalmaz, az ara- 
di rendőrség bővebb részleteket kért. 

szálitotla a sebesü ál 

annyira elterelték a figyelmüket, hogy nera 

jegyezték meg az autó számát. 

hakása csak ugy lesz rendben, 

költözködés előtt 
rojssz állapotban lévő képkereteit 
uj áalakitjuk Ablaküvegezést kép- 
keretezézt olcsón és gyorsan ké- 
szitünk. Uveg és porcellán nemüek 
csomagolását felelősséggel vállaljuk 

Glückmann Zoltán 
Strada Alexandru 4, 

mint a szökés. Sikerült is a hazulról fopott 

pénzzel átszökni Lengyelországba, ahol feil- 
szabadulva ujra a hazai korlátok alól, ujból 

a mulatozásnak adta magát. Hogy azonban 

ne járjon ugy, mint egykor Párisban, most 
"foglalkozás után is nézett és a neki legmeg 

Elegáns kiállitásu, 
modern szabásu öltönyök és 
kabátok készülnek olcsó áton 

Kovács Anral 
uridivatszabóságában, str. Alexandri 9 

lett. Mint Románia leggazdagabb kereskedő 
jének a fia, ugy szerepelt a lányosházak 
előtt, ahol igen szivesen látták a jómegjele- 

lalkczást sem lehet egy helyben sokáig 

üzni s igy Samuel Rosunak ujból menekül- 
nie kellett Lengyelországból Magyarország- 
ra, majd Csehszlovákiába utazott, 
ugyanigy tartotta fent magát, házasságszé 
deigésből. A sok utazás után végül is elha- 
tározta, hogy megtelepszik. - Legalkalma- 
sabbnak találta erre a célra Pilsent, 
egy rablóbandát szervezett meg. Nagyszerü 
szervező erő volt, bandája remekül mükö- 

zálta a bandáját, az ékszer értékesitésében 

alkalmából sajátitotta el, Azonban a dicső- 

ség itt sem tartott nagyon sokáig. Körülbe 

lül félévi müködés után a rendőrség elfogta 

tatta Samuel Rosut. 

felelőbbet választotta ki. Házasság szédelgő 

nésü fiatalembert. Természetesen ezt a fog 

ahol 

ahol 

dött. Különösen az ékszerrablásra speciali- 

ugyanis mester volt, ezt még első szökése 

kött Jasiba, hol a szülei ujból visszafogad- 

ták. Most aztán megérkezett Jasiba a rend 
őrséghez a csehszlovák rendőrség átirata, 
melynek alapján a jasii rendőrség letartóz- 

Valószinünek tartják, hogy rövidesen 
kiadják Csehszlovákiának ezt a nem minden 
napi szélhámost. 

7 KOMotY KÉRDÉS 
Miérl tűri. 

hogy 
kinozza a 

RHEUMA ISCHIAS, KÖSZVÉNY 
oldal, há Egerincz, szúras 
szaggalas és kereszicsont 

ájdalom? 
po E7 

ngil 
csüzes ia 

BIZTOSAN MEGGYOGYITJA! 
90 LE! KONCZ GYOGYSZERTÁR 

aköltseg . 

Tasnadi 6irek 
Véget ért a tasnadi mészárosok sztrájk- 

ja. Beszámolt az Erdélyi Magyarság pár 
nappal ezelőtt arról, hogy a tasnadi meszá- 
rosok közös kérvényt nyujtottak be az inte- 
rimar bizottság elnökéhez, melyben kérték 
a hus árának 14 lejről 18 lejre való feleme- 
lését. Az interimar bizoatság az ügyben most 
hozott határozatot és teljesitette a mésza- 
rosok közös óhaját, ugy, hogy Tasnadon 1 
kg. marhahus 18, egy kg. borju hus 20 és 
egy kg. sertéshus 22 lej. Az interimar bi- 
zottság ezen határozatát Tasnad publikums 
nem a legnagyobb örömmel vette. 
- Cstörtökön lesz Tasnadon a hetivá- 

sár, Május elseje, a munkás ünnep miatt a 
heti vásár péntek helyett geütörtőkön lesz. 

Rádió műsor 
CSÖÜTÖRTÖK. 

Bucuresti: 6.30 Torna, utána hangver- 
seny. 18. Gramofon lemezek. 19 Időjárás- 
jelentés. 20.30 Enekhangverseny. 22.30 Hi- 
rek. 23.25 Gramofon. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána hangle- 
mezek. 11 Hirek. 11.20 Felovasás. 1145 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 
gálat. 13 Déli haangszó. Időjárásjelentés 
13.05 Az 1. honvédgyalogezered zenekara. 
14.30 Enekötös. 18 Gazdasági előadás 18.30 
Szalonzene. 21.15 Külügyi negyedóra. 21.35 
A Budapesti Hangverse 1y Zenekar. 23.20 
Cigányzene. 24.20 Tánclemezek. 1.05 Hicek 

PENTEK 
Bucuresti: 6.30 Torna, utána hangver- 

seny. 14.30 Gramofonlemezek. 18 Rádiózene 
kar.20.20 Kétzongorás hangverseny. 
Mandolin zenekar, 23.20 Dinicu zensekar. 

23.45 Hirek. 
Budapest: 7.30 Bura Sándor és cigány- 

zenekara. 7 45 Torna. 8-8.45 Cs elényi Jó- 

zsef magyar nótákat énekel 

vel. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. - 11.45 

Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 

23.05 Időjárásjelentés. Cigányzene. 

24.10 Jazz. 1.05 Hirek, 

Majd: 

cigányzené- 

gálat. 13 Déli harangszó Időjárásjelentés. 

13.05 Szalonzene. 1440 B. Kenéz Lily zon- 

gorázik. 15.40 Hirek. 18.30 Banda Elek -im 

balmozik, 19.10 Hanglemezek. 21.10 Hirek 

üÜgyes és szorgalmas 

könyvelőket 
keres iparvállalat az ország minden 

egyes városában átirókönyvvezetés 

terjesztésére. Pályázók eladási gya 

korlattal vagy képességgel előnyben 

részesülnek. Ajánlatok életleirással 

és fényképpel német nyelven irva 

„Buchhalter mit gatem Verdienst 
jeligével a kiadóhivatal továbbit. 

a banda nehány tagját és Samuel Rosu félt, 

hogy ő is hurokra kerül. 
2 

Eért visszaszö- 
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Vérces rózsák 
- Detekivretény - 

0 

fFanny beült a földalattiba. Egymás- 
után tüntek el a vonal fontosabb állomásai: 

A 
félt, 

Jasmin, Muette, Pompe, Trocadéro... 
lány egy kicsit idegeskedett, attól 
hogy Marbeufnél jekési a csatlakozást. 
Saint Paul felé igyekezett. A szüleinél la- 
kott a Turenne-utcában, közel a Saint-An- 
toine utcához. Dolgos familiában élt. Az 
édesanyja egy kis papirüzletet vezetett, az 
apja pedig mint vivómester egy környékbe- 
u vivóteremben dolgozott. 

- Jean! Jean! 
Nem tudott másra gondolni, csak erre 

a különös fiatalemberre. Ugy érezte, mint- 
ha most is mellette állna és ettől egyszetre 
dokogni kezdett a szive. Aztán mégis felül- 
kerekedett benne a józan ész. Nem szabad 
foglalkozniezen fiuval! A családhoz tarto- 
zik, a gazdag és előkelő familiához. Ő pedlig 
kis gépirókisasszony! Nehezen sikerült el- 
hagsegetni a gondolatait. 

Inkább az elmult estével foglalkozott. 
Vajjon mi lelte a tudóst, hogy előadta eze- 
ket a dajkameséket? Milyen izgatott volt! 
Annyit ir rejtélyes dolgokról, hogy a végén 
maga is elhiszi a csodákat. 

- Különben az is lehetséges, hogy Af- 
rikában történnek ilyen dolgok, - füzte to- 
vább a gondolatait. - A hol szabadon jár- 
nak az oroszlánok, tigrisek, krokodilok és 
az asszonyok az orrukban hordják az ék- 
szert, miért ne fordulhatnának elő oyan 
események, amelyeket európai ember hihe- 
tetlennek tart? Ez az egész "vudu"-dolog 
nem is olyan hihetetlen, ha hozzá képzel- 
ijük az ottani atmoszférát. 
A két bálvány is sokat gondolt. Flora 

és Angela, - igy hivta őket bizalmasan - 
nagyon jó gyerekeknek látszanak, nem vé- 
tenek a légynek sem. Komikus volna arra 
gondolni, hogy valakinek bajt okoznak . 

- Marbeuf! 
A földalatti kalauza harsány 

kiáltotta az átszállóállomást. 
kérdezte. 

- Kérem szépen Saint Paul felé 

még csatlakozás? 
- Még három kocsi megy - felelte a 

kaiauz unottan. 

A földalatti folyosó tekervényein is a 

mai estére gondolt. 

- Ez a vén szipirtyó ismét bpántotta 

Jeant! Persze, az egész familia neheztel er- 

re a fiura . . Még a régi időkből datáló- 

dik ez a harag . Ma sem tudja megbo- 

csájtani a fivérének, Jean elhunyt apjának, 

hogy nem polgári családból nősült, hanem 

egy táncosnőt vett el feleségül. Ebből a há- 

zasságból származott Jean... 

Gyors léptekkel szállt be a kocsiba. - 

Az ajtónál egy férfi a fülébe sugta: 

- Ne siessen ugy, szép kisasszony! - 

Üljön már mellém egy kicsit! k 

Tekirtetre sem méltatta, hanem moró- 

zusan foglalt helyet a kocsi másik végében. 

-Szép kisasszony!" Nahát ez talán egy 

kissé tulzás! Talán elég csinos, nyulánk, de 

hát szépnek éppen nem mondható. Mégis 

volt a lényében valami varázs, mert hiszen 

minden férfinek megakadt a szeme rajta. 

Kecses mozdulattal vette elő a puder- 

tartój át. Két meleg barna szem nézett rá 

vissza a tükörből. A sötét árnyalatu sze- 

mek különösképpen jól állottak világosszó- 

Ke hajához, Tökéletes vonalban sorakoztak 
a fogai, mint a gyöngyszemek. Elrajzolt 

száj és pisze orrocska egészitette ki ezt a 
képet 

hangon 
Izgatottan 

van 

: (Folvt. köv. 

"ERDEL: MAGVARSAG" 
oldal. 1936 május 1. 
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Bueuresti, április 29. 
Titokzatos gyilkosság történt Bucures- 

tiben, melynek felderitésére most folytat 
nyomozást a főváros rendőrsége. 

Tegnap éjjel a Barzesti hid alatt a 
Dámbovita pertján egy összeszurkált testü 
férfit találtak, akinél semmiféle 
nem volt. Már az első pillanatban megálapi 
tották, hogy gyilkosság történt. 

A hullát elszállitották a bonctani in- 
tézetbe, ahol felboncolták és megállapitot- 
ták, hogy az ismeretlen huszonkét késszu- 

Erdekes esetről irnak az 
Ezelőtt 11 évvel Barbacinti Augusto akkor 
21 éves fiatalember meggyilkolta szeretőjét. 
A terrari esküdtszék a szeretőgyilkos fiatal 
embert 18 évi kényszermunkára itélte és a 
büntetés kitöltésére Sardinia szigetére küld- 

te. 
A gyilkos fiatalember 

Csákánnyal 

Az Odorheiu megyei Cobatesti község- 
ben véres családi dráma játszódott le Szasz 
Elek falusi gazda hosszabb idő óta 
kenykedett feleségére, mig most ez a félté- 
kenység tragikus kimenetelüvé vált. 
kérdőre vonta a feleségét, amiből 
szóváltás lett, minek hevében a gazda 
kapta a kezeügyébe eső csákányt és halálos 
ütést mért vele felesége fejére. Az asszony 
nyomban összeesett és eszméletlenül terült 
el a földön. Szász Elek ekkor megijedt ször 
nyü tettétől és vértócsában hagyva felesé- 
gét, futásnak eredt az uton és végigkiabál- 
ta a faluban, hogy 'megöltem a feleségem" 

Huszonkél késszuráss 

öltek meg egy ismerelen 

férfit Bucuresiiben 
rást kapott, amelyek közül majdnem min 
egyik halálos volt. 

Mivel egyes informátorok azt mondot 
ták, hogy két nappal ezelőtt egy olyan ru- 
háju és alaku embert az egyik külvárosi is 
korcsmában látták ülni, a rendőrség ebben m 

okmány az irányban folytatja a nyomozást tai 
Kétségtelen, hogy gyilkosság történt. zo 
de nem tudják sem az áldozat személyazo- pá 
nosságát, sem a gyilkosét. Br 

A nyomozás teljes erővel tovább fo m 
Uyik. ör 

ell 
ne 

Kolostorba vonul a 18 évi z m 
ze kén ntzkérő itéllil : 
a 

szeretőgyilkos 
Róma, április 29. olyan jól viselte magát és látszott rajta k 

olasz lapok. hogy megbánta tettét, hogy 11 év mulva 
feltételesen szabadon engedték. 

Barbacinti Augusto visszatért Rómába. 
ahol engedélyt kért a pápától, hogy szerze: 
tes legyen. Az engedélyt megkapta és nost 
a romagnai kolostor felvette tagjai soraba 
a szeretőgyilkos férfit, aki azóta a legvalá 

egész idő alatt ! sosabb emberré lett. 
... 9 

verte aóyon 
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feleségét a székely gazdálkodó 
Megdöbbentő családi dráma Odorheiu közelében x 

Odorheiu, április 29. Egyenesen a csendőrségre ment, ahol ön- n 
ként jelentkezett Az asszonyt halálos sérü n 
léseivel beszállitották a megyei közkórház 

felte- ba, nincs remény felépüléséhez. Az eljáras Z 
megndut. k 

Szász 

fel. Margareta uccában Calea Victoriei 1Sorompoi) 
villamos megállótól 5 percnyi távolságra a vá- 
ros legegészségesebb helyén, a szilvás strand- 

fűrdő közvetlen közelében, előnyös 

részletiüzetésre már 10000 leifől 
Ertekezni a helyszinen, Guttenberg ucca 8 sz. 
és Dr Dancea Miulós ügyvédnél, Oradea, Parcul 

Stefan Cel Mare 15. szám. Telefon 7-74. 

x 

1 
1 
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Némei csapulok a Rajna-zónában 
Mialatt a locarnói hatalmak értekezletet értekezlet után tartanak és megkisérlik Hitler 

ébéke" ajánlatait tárgyalás alá venni, a németek részéről komoly készülődések tör
tén- 

nek a Rajna övben, amint ez képünkön is lá tható. 



mios adta a minisztercinök 
iépadatu lemondásál 

Közeledés Tatarescu és Dinu Bratianu között? 
Bucuresti, április 20 

A fővárosi politikai köröket továbbra 

iiisélénken foglalkoztatja az a feszültség, a 

mely a liberális párt kebelében fennáll. Ta- 

tarescu miniszterelnöknek ugyamis elhatáro 

zott szándéka, hogy májusban összehivja a 

párt kongresszusát, melynek feladata lenne 

Bratianu Dinunak a ökségben való 

megerősitése, ugyanakkor pedig Tatarescu 

örökös alelnökké való megválasztása. 

Dinu Bratianu azonban mindenképpen 

ellenáll a kongresszus összehivásának, mert 

nem akarja tovább vállalni a párt elnöksé- 

gét, jobban mondva a felelősséget a kor- 

mányelnökre akarja átháritani. A párt ve
- 

zető tagjai között a tegnapi napon is élénk 

eszmecsere folyt s ezeknek tudható be hogy
 

a délelőtti órákban olyan hirek terjedtek el, 

amelyek sejttetni engedték, hogy Dinu Bra 

tianu és Tatarescu között a közeledés meg- 
.6 

kormányzásba, de viszont Bratianu 

történhet, Annyi bizonyos, hogy a minisz- 

terelnök továbbra sem enged beleszólni a 
már 

nem ellenzi oly élesen a kongresszus össze- 
hivását. Hajlandóságot mutat Dinu Bratia- 

nu arra is, hogy Tatarescut a párt alelnö- 

kévé válasszák, de ellenzi az ugynevezett ve 

zerlő bizottság megalakitását 
A megbeszélések ; 

nek a pártba való visszatérése is szóba ke- 

rült, de miután ezt többen ellenezték, a kér 

dést levették a napirendről. Bratianu Dinu 

egyébként ma mégis találkozik Tataresci 

miniszterelnökkel s ezen a megbeszélésen hi 

hetőleg tisztázódni fog a helyzet. 

Ani végül a kormány átszervezését ille 

ti, az a miniszterelnök cáfolata ellenére is 

szükségesnek mutatkozik, miután Lepadain 

kultuszminiszter lemondását Tatarescu 11- 

niszterelnök elfogadta. 

volt Spanvyolországban 
A „Pei Parisien"-mek adott barcelonai 

„myilatkozai" idejém Moszkvábam lartlózkodon
t! 

Páris, április 29. 

A napokban párisi hiradás közölte, hogy 

Kun Béla, a magyar proletárdiktatura vol: 
külügyi népbiztosa Spanyolországban tar- 

tózkodik és Barcelonában intervjut adott a 

Petit Parisien ottani munkatársának, mely- 

ben azt hangoztatta, hogy csupán mint meg 

figyelő tartózkodik Spanyolországban, de 

nem avatkozik bele a spanyolországi ese- 

mények menetébe. 
Most Párisból az a szenzációs hir érke- 

zik, hogy Kun Béla mostanában egyáltalá- 

ban nem is járt Soanyolországban s az álli- 

Lopásra csábitotta
 a cigány- 

tólagos intervju adása idejében Moszkvában 

tartózkodott. Ezt a tényt éppen a Petit Pa- 

risien moszkvai tudósitójának egy távirata 

bizonyitja, amely szerint április 26-án Kun 
Béla moszkvai lakásán volt, ahol hosszas 

beszélgetést folytatott a volt népbiztossal, 

éppen barcelonai állitólagos intervjujával 

kapcsolatban. 
Kun Béla kijelentette a Petit Parisien 

moszkvai tudósitójának, hogy meg van győ 

ződve a barcelonai ujságirónak jóhiszemüsé 

géről, aki minden valószinüség szerint misz- 
tifikáció áldozata lett. 

asszony a kis cselédet, 
hogy megtizethesse 

a bájitalt 

Oradea, április 29. 
Az oradeai ügyészségre tegnap délelőtt 

bekisérték Varga Mária cigányasszonyt, a 
kit a régi ismert fogás miatt tartóztattak 
le. Varga Mária egy fiatal oradeai kis cse- 
lédlánytól több izben pénzt és ruhanemüt 
csalt ki bájitalokért. Legutoljára pedig a 
hálójába került fiatal leánynak megigérte, 
hogy olyan szert hoz, amitől "a Béla" biz- 
tosan elveszi feleségül. De mivel a szernek 
nagy az ára, rávette a kis cselédet, hogy 

gazdájától ruhanemüeket lopjon és adja 
azt neki cserébe. A kis cseléd azonban rajta 
vesztett a lopáson, gazdája észrevette. Töre 
delmes vallomást tett a gazdájának, akinek 
feljelentésére letartóztatták a cigányasz- 
szonyt. 

Az ügyészség tekintettel arra, hogy a 
cigányasszonynak kis gyermeke van, elren- 

mincs és memn is 

delte szabadiábra helyezését, de az eljárást 
tovább folytatja ellene. 

Baleset érte Tatarescun 
miniszterelnök autóját 

A kocsiban a miniszterelnök gyermekeinek nevelőnője 
ült, aki sulyosabb sérüléseket szenvedett 

Bucuresti, április 29. 

Tatarescu miniszterelnök autója tegnap 

élben a str. Vasile Lazar sarkán összeüt- 

között egy autócamionnal. A Tg, Jiu 2t6. 

számu autóban Maria Kaiser nevü hatvanöt 

éves hölgy ült, Tataresu miniszterelnök 
gyermekeinek nevelőnője. Az autót Bundi- 

ca Manole nevü soffőr vezette, aki a minisz 

terelnököt is szokta kocsiján szállitani és 

aki egyébként nagyon jó soffőr hirében állt 

Ahogy azonban a Vasile Lazar utra befor- 

dult, hirtelen egy utácsmion rohant a ko- 
csinak, nem lehetett máz előle kitérni. A 

rendőrség azonnal kiszállt a helyszinre és 
megállapitotta, hogy az autócamion a Sidol 
társaságé és azt Heinrich Sigmund nevü 
soffőr vezette. Az összeütközésből kifolyó- 
lag Maria Kaiser sulyos sérüléseket szenve- 
dett a homlokán, jobb lábán és kézfején. - 
Azonnal a Str. Polona 19. szám alá szállitot 
ták Tataresu miniszterelnök lakására. a 
hol ápolás alá vették, 

Az autócamion soffőrjét őrizetbe vet- 
ték, mert megállapitást nyert, hogy gondat- 
lansága okozta a katasztrófát. 

ré 

Lichímann a László 
18 Oradea, P. Mihai Viteazul 7. Telefon 91. 

során Bratianu György 

összeverekedett. 

Szöllőséazdák és évümölcs- 
termelők niáucimebe! 

Prima sodrott n A F El A, 
z g á 1 i c garantált ő9 
m százalékos, 

összes gyümölcsvédelmi szerek 
Darsin, Arzola stb. legolcsóbb pe 

szerzési forrása 

A szép sógormó 
Iragédiája 

Obrejinta, április 29. 
A Ramnicul Sarat megyei Coroteni 

községben borzalmas kettős gyilkosság tör- 
tént. Militaru Iie s Asanachi testvérek egy 
házban éltek. Iienek felesége is volt, akt 
igen jóképü menyecske. Ugy látszik a sógor 
nak megtetszett az asszony, mert közeledni 
próbált hozzá. Az asszony azonban elmond- 
ta a dolgot az urának, mire a két testvér 

Az asszony közbelépett, azonban erre a 
sógor ugy feldühödött, hogy kést rántott és 
sógornője szivébe döfte, majd halálosan 
megszurta testvérét is. A kettős gyilkosság 
után Militaru Asanach elmenekült, azon- 
ban a csendőrség kevéssel később letartó- 
tatta. 

Alarcos rablótámadás 
az őrházban 

Bucuresti, április 29. 
A CFR vezérigazgatóságához érkezett 

jelentés szerint különös rablótámadás tör- 
tént Oenita állomás közelében az egyik ör- 
ház ellen. Miközben Masnev Dionisie pálya- 
őr a szokásos vonalvizsgálatot végezte, álar 
cos bánditák megtámadták az őrházat, be- 
hatoltak az őrház épületébe, ahol megkötöz 
ték és megverték a pályaőr feleségét és 
gyermekét, valamint az istállóban dolgozó 
öreg szolgát. Majd az egész őrházat kifosz- 
tották. 

Amikor a pályaőr hazatárt, megdöb- 
benve látta, hogy mi történt távollétében. 
Jelentést tett a csendőrségnek, amely meg- 
inditotta a nyomozást a rablótámadók meg- 
keritésére. 

Asszonyom ön megérdemli, 
hogy szebbé és bájosabbá 

tegye külsejét 
Első lépés ehhez bőrének rendbehozá- 

sa, amit a hirtelen jött tavasz tönkretett 
s ma tanácstalanul áll, hogy mit is használ. 
jen. A modern kozmetikai eredmények azt 
igazolják, hogy arcának tökéletes rendbe- 
hozására legalkalmasabb a 2. számu Flo- 
real krém, amely a legelrontottabb arcbőrt 
is 10 nap alatt megtisztitja, a szeplős, pat- 
tanásos, májfoltos arcot a legbámulatosabb 
módon széppé varázsolja. 

A Floreal 1. sz. krém a Floreal fény- 
védő puderrel használva nem engedi a szep 
lők kijövetelét arcát bársonyossá, üdévé 
teszi, táplálja az elhasznált bőrsejtek után- 
pótlását, a meglevő ráncokat kisimitja és 
petyhüdt bőrét rugalmassá teszi, egyszóval 
uj külsőt kölcsönöz. 

A Hiloreal krémek tégelyenként 40 lej, 
puder 30, 50, 90 lej. Főlerakat: Pap dro- 
géria, Oradea, Bul. Reg. Carol 9. Naponta 
postai szétküldés. 

"ERDÉELY: MAG a RSAG" 

Sam 1936 máj 1. 



lIavitják már az uccákat! 
Szerda reggel végre megkezdték amúre 

már évek óta várunk: az uccakövezési nun 
kálatokat. Először a Dima, Averescu, Pre- 
san uccákban jelentek meg a homokkal és 
kaviccsal telt szekerek és a kubikoló mun- 
kások, Mint már megirtuk, 

50 lei napibért fizet a város. Az ucca 
tási munkálatokat fokozott tempóban 
ják végre. 

Munkatársunk kérdést intézett a főrmér 
nöki hivatal vezetőjéhez, hogy az uttestek 
kijavitásával egyidejüleg mikor kerül sor a 

kijavitására. Utaltunk első- 
amely- 

gyalogjárók 
sorban az Avram Jancu 

Ne menj a 

Uuccára, 

Poenaru-Bordea vizsgálóbiró előszobá- 
jából a mult héten megszökött Kiss József 
rovottmultu hetörő, akit egy lopás miatt 
kisértek át az ügyészségre. Kiss Jozsef egy 
szeruen kinyitotta az ablakot és lemászott 
a villámháritón. Azóta a rendőrség nyomoz 

a kövezők 18 
lei órabért kapnak, napszámosoknak pedig 

a 

nek gyalogjárója tudvalevőleg a legszégyen 
teljesebb állapotban van. Erdeklődésünkre 
azt a meglepő választ kaptuk, hogy a gya- 
logjárókat a háztulajdonosoknak saját költ 
ségükön kell kijavittatniok a legutóbb elet- 
beléptetett városi szabályrendelet alapján, 
A város kényszeriteni fogja a háztulajdono 
sokat, hogy a szabályrendeletnek. eleget te- 
gyenek. 

azt irja elő, hogy a város 25 évig köteles 
a gyalogjárók karbantartásáról gondoszod 
ni. Kiváncsiak vagyunk, hogy például az 
Avram Jancu uccában mióta nem tett ele- 
get a város karbantartási kötelezettségének 

a rendőr sé re, 
ha megszöktél az ü üdi esegr ől 

Kiss József után, akit tegnap végre is si- 
került elfogni az egyik detektivnek, éppen a 
rendőrség épületében, a bejelentő hivatal- 
nál, ahol valami ügyet intézett el. Kiss Jó- 
zsefet ujból átadták az ügyészségnek, ahol 
előzetes letartóztatásba helyezték. 

Három bőröndben is alig fértek el a 
Man Joan által ellopott nhaneműek 
A rendőrségről ma kisérték át az 

ügyészségre Man Joan notórius betörőt, a 
ki - mint megirtuk, Csermák pénzügyi fő 
tisztviselőhöz tört be és onnan 42 darab 
Napoleon aranyat és 60 ezer lei készpénzt 
vitt el egy kazettából, azonkivül még sok 
ruhanemüt és ékszert. Betört még Man Io- 
an a hadbiróság börtönében büntetését töl 

tő Cocilescu oradeai főhadnagy lakására ís, 
ahonnan egy bőröndben ruhanemüeket vitt 
el. A rendőrség három nehéz bőröndben 
adta át a lopott tárgyakat, valamint a lo- 
pott pénzből vásárolt selyemingeket az 
ügyészségnek. 

Az ügyészség letartóztatási indítványt 
adott ki Man Ioan ellen. 

Olcsón és jól csak a Tivoli M zi zgóban 3 órán át szórakozhat 
Oriási szemzáció 

MALEK: Sőrben az igazság? RUMBA Operett 
Dupla miüsor 
Pénteken ünnepi 
előadás és matiné 

A preiektus a miniszteriumhoz 
jordult a határátlépések 

engedélyezése végett 
Bancila prefektus, aki néhány nap óta 

a fővárosban tartózkodik, holnap érkezik 

haza. A prefektus értesülésünk szerint mos- 

tani utját felhasználta arra is, hogy a bel- 

ügyminiszteriumban a határátlépési igazol- 

ványok betiltására vonatkozó rendelet visz- 

szavonását kérje. 

A prefektus meg akarja győzni a pel- 

űgyminiszteriumot arról, hogy a határ- 
menti lakosság számára, amely sokszor ke- 

reskedelmi forgalmat is lebonyolit, termé- 

keit a határontuli falvakban helyezi el, lét- 

szükséglet a határátlépési igazolványok ki- 

adása. Ha bizonyos megszigoritásokkal is, 
rendkivüli esetekben szükséges a határátle- 
pési igazolványok kibocsátása. 

A prefektus intervenciójának eredmé- 
nye még nem ismeretes, egyelőre azonban 
természetesen a miniszteri rendelet értel- 
mében határátlépési igazolványt nem ad- 
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Jurovits János, 

dent megtesz, hogy sürgős esetekben s0. 
ron kivül állitsák ki az utleveleket. 
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Az anyakönyvi hivatalból 
HAZASSAÁGOK 

Fülöp Sándor - Székely Anna, Russu 
János - Eftaciade Elza, Halász Imre - 
Kávási Mária, Minico Vasile - Rátkai Esz 
ter, Róth Márton - Kiss Anna, Leibovics 
Marcu - Glück Margit, Bondár Demeter, 
- Buzi Mária, Szőke Béla - Rácz Böske, 
Pop György Erdélyi Edit. 

SZÜLETESEK 

Jonel Monica, Csekő András, Bodó Au- 
rélia, Gottlieb Róza, Perl Rózsika, Turzó 
sándor Selegean Mircea, Szabó Sándor, Ti- 
sa Angéla, Landra Filórián, Nussbaum 
Eva, Szabó Megdolna, Codila György, laka- 
tos Sándor, Fürtös Mária, Sarkadi Mária, 

Ullmann György, Nagy 
Sándor, Herkó György. 

HALALOZAÁSOK: 
Farkas János 56, Markovics Mózes 19, 

özv. Szekeres Julianna 73, Kajel János 61, 
Vasadi János 5 hónapos, Grégerné, Hodkov 
szky Etelka 77, Maron Sándor 5, Mik Iien- 
ka 3 éves, Crisan Alexandru 4 napos,, Cos- 
ta János 75, Turi István 69, Laudra Teo- 
rian 1 napos, Kaszai Emilia 53, Cioban Jo- 

Érdekes, hogy a szabályrendelet csak 

sif 76, Plainer Antal 82, Barta Juliska 20,/ 
özv. Rosenzweigné Róth Eszter 69, Fente 
Floare 2 hónapos, Kertész István nyugdi- 
jas, 78, özv. Crisanné Nagy Erzsébet 87, 
Dimitrovits Klára 8, Fried János 75, Sila- 
ghi Teodor 50, özv. Andorné Viidican Má- 
ria 47, Valeria Pop 2, Barna János 7, Si- 
mon Érzsébet másfél éves, Pop Juliaona 24 
özv. Sandeckné Czimmel Julianna 80, Er- 
dődi Piroska 2, var Viktor 5 éves. 

e 

Mozgószinházak műsora 
Heyman: Nagy kettős müsor 
Omnia: Egy görbe éjszaka, 

Apolló: Pygmalion. 
Fórum: Chaplin és a Fehér orelüdelk. 

APRÖHIRDEIESEK 
--.-............... 

Allandó olvasóink használják fel 
a hirdetési tombola szelvényeket! 

Róna fényképésznél 
Siír Alexandri 4. 

rövid ideig magy árengedmény! 

6 80 lei drb, művészlap, ugyanaz, ami 
a kirakataimban látható. csak 

Boldog jövő jeligére levél van a kiadó 
ban. 

Helice szeretettel várja péntek 5- 33 
a Forumban emelet bal. Majd meglátjuk. 

4707 

ALLAS 

Megbizható lapárust keresünk Zalau 
város és környéke részére. Jelentkezni sze- 
mélyesen vagy irásban a kiadóhivatalba le- 
het. 

Fráulein deutsch-rumánisch zu acht- 
jáhrigem Maádchen für nachmittag gesucht. 
Nur absolut verlássliche Bewerberimnnen 
mit genügender Vorbildung wollen Offerte 
abgeben unter "Verlássliech" an die Admi-' 

1 

nistration des Blattes. 4621 
Elsőosztályua ragasztók és tüzőnők, 

azonnalra felvétetnek. We-Ego cipőgvar, 
Str. Horia 12. 4580 

Szakszerüen köpülyözök, házhoz is el- 
megyek. Str. Bisericei 13. 4796 

Egy idős urinő idősebb házvezetőnőt ke 
res Str. Pasteur 85. szám. 4704 

Vasöntőket kéziformázásra felveszünk. 
Friedrieh Testvérek Timisoara IV. 4703 

Jó megjelenésü intelligens akgvizitőr, 
felvétetik jó jövedelemmel. Cim a kiadóhi- 
vatalban. 

Ragasztó-szabász állandó munkára fel- 
vétetik. Kohn, Str. Millerand 14. áj 
Str. Aureliu 25. 721 

Az Erdélyi Magyarság térjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

VÉTEL-ELADÁS 

.) 

Jominőségü vegyes őrlésre alkalmas ajma 
lomkövek kaphatók készen. Mátyás 
Urvis Posta Beius Uilac. 

LAKÁS 

Parkirozott udvarban két szobás utcai 
lakás május elsejére, ugyanott egy szoba 
konyha mellékhelyiségelkel kiadó. Dr Joan 
Ciordas 20. 4614 

Vegyes 

4705 

Elveszett arany női karkötő óra. Becsü 
letes megtaláló jutalmat kap. Rendes telep, 

Elveszett piros, feketeszarvu tehén. A 
ki tud róla, jelentse 658-as telefonnál. 472 

éter 


